



Landskrona Brukshundklubb

Protokoll fört vid styrelsemöte 2018-01-16

Närvarande: Göran Påander, Eva Paulin, Anna Lewitas, Gunilla Gyllencreutz, Helen Lundberg samt adjungerad föreningsrevisor Arne Jonsson

Frånvarande: Gun-Britt Andersson, Thomas Pallin, Mikael Niemi, Pia Jakobsson, Magnus Nordenberg, (+vakant)

1. Mötets öppnande

Till mötets ordförande utsågs Göran Påander.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Föregående mötesprotokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte 2017-11-28 godkändes av styrelsen.

4. Ekonomi

Särskilt budgetmöte för 2018 hölls förra veckan, några justeringar gjordes. Ersättning till ekipage i mästerskap diskuterades. Det är möjligt för deltagare i SM/VM som tävlar för Landskrona BK att ansöka om ersättning genom styrelsen till ett skäligt belopp.

5. Förberedelser inför årsmötet

- Genomgång av budget, verksamhetsberättelse, verksamhetsplan, agenda till årsmötet etc.
- Representanter för Missing People kommer och berättar om sin verksamhet med fokus på arbetet med sökhundarna i samband med årsmötet.
- Årsmötet börjar kl 13 lördagen den 17 februari, därefter avtackning, utdelning av förtjänsttecken och vandringspriser, förtäring och avslutningsvis föredraget med Missing People.
- Beslutades att smörgåstårter ska serveras, Gunilla Gyllencreutz håller i anmälningar och beställning.

Postadress

Box 109
261 22 Landskrona

Telefon

046-77 24 84 Jyckebo

Internet

info@labk.se
www.labk.se

Giro

PG 37 69 70-0
BG 206-26 85

Org.nr

844000-4193

6. Övriga frågor

- Förslag till ändring av statuter till vandringspriser med anledning av ändrade och nya tävlingsklasser. **Beslutades** att Helen Lundberg har styrelsens mandat att underteckna de ändrade statuterna.
- Förfrågan från reporter på Hallå Landskrona, som efterfrågar olika hundägare för artikel. Göran Påander ska svara henne, vi ska försöka återkomma till henne med förslag.

7. Nästa möte

Nästa möte är årsmötet den 17 februari, som följs av konstituerande styrelsemöte.

8. Mötet avslutat

Göran Påander förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet: Eva Paulin

Protokolljusterare: Göran Påander